
ПЕНСІЙНИЙ ФОНД УКРАЇНИ

ГОЛОВНЕ УПРАВЛІННЯ ПЕНСІЙНОГО ФОНДУ УКРАЇНИ
В КІРОВОГРАДСЬКІЙ ОБЛАСТІ

Н А К А З

від _____________20__р. м. Кропивницький № __________

Про результати проведення
контрольно-перевірочної роботи та
контролю за використанням
страхових коштів у головному
управлінні Пенсійного фонду
України в Кіровоградській області
за І півріччя 2024 року

Заслухавши доповідь заступника начальника головного управління
Шарпінського Ю. М. про результати проведення контрольно-перевірочної роботи
та контролю за використанням страхових коштів у головному управлінні
Пенсійного фонду України в Кіровоградській області за І півріччя 2024 року та
розглянувши інформаційні матеріали, колегія зазначає.

Протягом І півріччя 2024 року забезпечено контроль за додержанням
суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері пенсійного страхування
та достовірністю документів, поданих для призначення пенсій. Проведено
3 238 перевірок суб’єктів системи загальнообов’язкового державного пенсійного
страхування, з яких 94,7 % (3 066) – щодо достовірності документів, поданих для
оформлення пенсій, 3,5 % (113) – щодо дотримання суб’єктами господарювання
вимог законодавства у сфері загальнообов’язкового державного пенсійного
страхування, 0,9 % (29) – з питань використання коштів Пенсійного фонду
України організаціями, що здійснюють їх виплату і доставку, 0,9 % (30) – з питань
повноти нарахування та своєчасності сплати збору на обов’язкове державне
пенсійне страхування з окремих видів господарських операцій.

За результатами перевірок виявлено порушень на загальну суму
305,3 тис. грн, з них 54,5 % (166,4 тис. грн.) – за перевірками сплати збору на
обов’язкове державне пенсійне страхування з окремих видів господарських
операцій, 44,9 % (137,0 тис. грн.) – за перевірками додержання порядку
використання коштів Пенсійного фонду України, 0,6 % (1, 9 тис. грн.) – за
перевірками дотримання суб’єктами господарювання вимог законодавства у сфері
загальнообов’язкового державного пенсійного страхування.
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Забезпечено повне відшкодування до бюджету Пенсійного фонду України

виявлених фінансових порушень.
За шість місяців поточного року перевірено 3 847 документів для

призначення (перерахунку) пенсій, виявлено недостовірні відомості в 34,5 %
(1 327) документів та витребувано довідки, що відповідають первинним
документам.

Під час проведення 113 позапланових перевірок суб’єктів господарювання
перевірено достовірність поданих відомостей щодо 945 застрахованих осіб,
виявлено 90 % порушень та винесено 102 приписи про усунення порушень щодо
201 особи, в тому числі стосовно 111 осіб скориговано відомості про заробітну
плату в реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового
державного соціального страхування на загальну суму 1 018,4 тис. грн, щодо
90 осіб приведено у відповідність відомості про трудові відносини, РНОКПП та
інше.

Відомості про 137 планових та позапланових заходів державного нагляду
(контролю) відповідно до положень Закону України від 05.04.2007 № 877-V (зі
змінами) “Про основні засади державного нагляду (контролю) у сфері
господарської діяльності” своєчасно внесено до системи ІАС ДНК.

Проведено 116 контрольних заходів у сфері соціального страхування, з яких
43 (37 %) – щодо обґрунтованості видачі, продовження листків непрацездатності
та документів, що є підставою для їх формування, 50 (43 %) – щодо здійснення
контролю за дотриманням страхувальниками порядку використання коштів
соціального страхування, 23 (20 %) – заходи профілактичної роботи зі створення
здорових та безпечних умов праці на підприємствах.

За результатами опрацювання моніторингу даних 362 листків
непрацездатності, звернень страхувальників та застрахованих осіб проведено
43 перевірки обґрунтованості видачі та продовження 195 листків
непрацездатності в 29 закладах охорони здоров’я. Виявлено 20 випадків
необґрунтовано створених медичних висновків про тимчасову непрацездатність
та направлено закладам охорони здоровʼя 14 вимог про сплату компенсації
страхової виплати на загальну суму 69,0 тис. грн, які компенсовано в повному
обсязі. Упереджено 13 випадків виплат за необґрунтовано виданими та
продовженими листками непрацездатності на суму 21,7 тис. грн.

Взято участь у 142 засіданнях медико-соціальних експертних комісій
Кіровоградського обласного бюро, рішеннями яких продовжено строк тимчасової
непрацездатності щодо 270 осіб.

З питань обґрунтованості видачі та продовження листків непрацездатності,
дотримання порядку використання страхувальниками страхових коштів
загальнообов’язкового державного соціального страхування розглянуто
23 письмових звернення, надано 224 телефонні консультації.

У 183 листках непрацездатності проведено зміну причини непрацездатності
за зверненням страхувальників із “загальне захворювання” на “непрацездатність
внаслідок нещасного випадку”.

Проведено 3 семінари для лікарів закладів охорони здоров’я.
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За результатами моніторингових даних 486 листків непрацездатності,

опрацювання письмових заяв страхувальників виявлено 87 випадків порушення
використання страхових коштів. Проведено 50 перевірок страхувальників щодо
здійснення контролю за дотриманням страхувальниками порядку використання
коштів загальнообовʼязкового державного соціального страхування, з них
33 планових та 17 позапланових перевірок. Встановлено 46 порушень, що складає
92,0 % загальної кількості проведених перевірок.

Сума страхових коштів Фонду, охоплена контролюючими заходами,
становить 59,5 млн грн.

За результатами виявлених порушень порядку використання коштів прийнято
37 рішень про застосування фінансових санкцій та повернення неправомірно
витрачених страхових коштів на суму 147,5 тис. грн, кошти відшкодовано в
повному обсязі.

За порушення порядку використання коштів загальнообов’язкового
державного соціального страхування та несвоєчасне або неповне їх повернення
складено 28 постанов про накладення адміністративного стягнення у вигляді
штрафу на загальну суму 3,8 тис. грн, які повністю відшкодовано.

Надійшло 105 повідомлень про нещасні випадки / гострі професійні
захворювання (отруєння) та хронічні професійні захворювання (отруєння).

Взято участь у роботі 150 комісій з розслідування нещасних випадків
гострого професійного захворювання (отруєння) та складено 44 акти, з них 36 ‒
пов’язаних з виробництвом, 2 – тимчасових, пов’язаних з виробництвом за
формою Н-1/П, 6 – розслідування нещасного випадку, гострого професійного
захворювання, не пов’язаних з виробництвом, за формою Н-1/НП та 62 –
розслідування причин виникнення хронічного професійного захворювання за
формою П-4.

Здійснено 23 заходи з профілактичної роботи зі створення здорових та
безпечних умов праці на підприємствах, складено 10 протоколів про
адміністративні правопорушення за несвоєчасне повідомлення про нещасний
випадок / гостре професійне захворювання (отруєння) на виробництві.

Проводилась роз’яснювальна робота з охорони праці шляхом надання
страхувальникам 1 882 консультацій; надання для публікацій у друкованих та
електронних засобах масової інформації статей з питань профілактики страхових
випадків (289 публікацій); участі у проведенні 15 семінарів, нарад, засідань
“круглого столу”, конкурсів; поширення 294 інформаційних матеріалів та
пам’яток.

Враховуючи вищезазначене,

НАКАЗУЮ:

1. Інформацію про результати проведення контрольно-перевірочної роботи та
контролю за використанням страхових коштів в головному управлінні Пенсійного
фонду України в Кіровоградській області за І півріччя 2024 року взяти до відома.
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2.  Управлінню контрольно-перевірочної роботи головного управління

(Кривенко С.):

1) до 15 жовтня 2024 року забезпечити обґрунтований відбір суб’єктів
господарювання при оформленні річного плану здійснення заходів державного
нагляду (контролю) Пенсійного фонду України на 2025 рік з урахуванням ризик-
орієнтованої системи та періодичності проведення планових заходів;

2) забезпечити виконання затверджених графіків проведення перевірок
цільового використання коштів Пенсійного фонду України в організаціях,
установах (закладах), що здійснюють виплату і доставку пенсій та грошових
допомог, на 2024 рік;

3) вжити дієвих заходів щодо підвищення ефективності перевірок
обґрунтованості видачі і продовження листків непрацездатності, здійснення
контролю за використанням страхувальниками коштів загальнообов'язкового
державного соціального страхування;

4) забезпечити повноту та коректність обліку матеріалів розслідування
нещасних випадків та / або гострих професійних захворювань (отруєнь),
хронічних професійних захворювань у реєстраційних картках підсистеми
Інтегрованої комплексної інформаційної системи Пенсійного фонду України
“Контрольно-перевірочна робота”.

3. Контроль за виконанням цього наказу покласти на заступника начальника
головного управління Шарпінського Ю. М.

Начальник головного управління Наталія СІМОНЯН


